



В Республике Бурятия сотрудник милиции подозревается в избиении подчиненной

Следственными органами Следственного комитета по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело в отношении помощника начальника Муйского районного отдела милиции, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По предварительным данным, в конце ноября 2010 года сотрудник милиции потребовал от подчиненной ему сотрудницы подписать акт о списании горюче-смазочных материалов с указанием меньшего количества израсходованного топлива. После получения отказа в выполнении незаконного требования злоумышленник несколько раз ударил женщину кулаком. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550107>